



Просп. Космонавта Комарова 1, 03058, м. Київ, Україна, тел. 0(44) 497-33-54, 0(44) 406-74-88, т./ф.0(44) 406-77-65,
http://ies.nau.edu.ua, e-mail: ies@nau.edu.ua
Kosmonavta Komarova ave. 1, 03058, Kyiv, Ukraine, tel. 0(44) 497-33-54, 0(44) 406-74-88, fax. 0(44) 406-77-65,
http://ies.nau.edu.ua, e-mail: ies@nau.edu.ua

“ ” _____ 201__ р. № І10.02 – ____

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

14-15 березня 2019 року на кафедрі землеустрою та кадастру Факультету екологічної безпеки, інженерії та технологій Національного авіаційного університету буде проходити ювілейна **V Всеукраїнська науково-практична конференція «Сучасні технології землеустрою, кадастру та управління земельними ресурсами»**. Конференція є щорічною і проводиться до Дня землевпорядника України. Участь у конференції безкоштовна.

На конференції будуть обговорені нагальні питання в сфері геодезії, землеустрою та кадастру, представлене сучасне геодезичне обладнання, програмне забезпечення та передові технології проведення земельно-кадастрових робіт та створення землевпорядної документації. Також будуть проведені майстер-класи по використанню обладнання та програмного забезпечення.

Учасники конференції отримують сертифікати учасника.

Партнерами конференції виступають: Держгеокадастр України, ДП «Науково-дослідний інституту геодезії і картографії», ДНВП «Геосистема»; компанія «ЕСОММ Со»; компанія «КМС» - офіційний дистриб'ютор корпорації Trimble в Україні; компанія «Навігаційний геодезичний центр» - офіційний дистриб'ютор корпорації Leica Geosystems в Україні; компанія «Систем Солюшнс»; компанія «Курс»; компанія СНСNAV та eNAV; EverScan; компанія «ТВІС» - перший в Україні супермаркету космічних знімків; компанія Drone.UA; Офіс ефективного регулювання; Українське товариство геодезії та картографії; асоціація «Земельна спілка України»; асоціація фахівців землеустрою України, «Центр геопросторових даних України», ГІС асоціація України.

Конференція традиційно проходить два дні:

- **14 березня 2018 року – пленарне засідання**, на якому виступатимуть представники державних органів влади, державних та приватних організацій, фахівці в галузі геодезії, землеустрою та кадастру;
- **15 березня 2018 року – доповіді аспірантів та студентів** під час роботи наукової секції.

Шановні колеги, запрошуємо Вас до співпраці та просимо направити для участі у пленарному засіданні конференції (14 березня 2019 р.) фахівців, які займаються топографо-геодезичною, землевпорядною та кадастровою діяльністю.

Молодих науковців, студентів, аспірантів ми радо чекаємо як 14 березня 2019 р. на пленарному засіданні, так і 15 березня 2019 р. на засіданні секції, де вони зможуть зробити доповідь і поділитись своїми науковими доробками.

ДЛЯ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ НЕОБХІДНО:

- для участі у пленарному засіданні 14 березня 2019 року необхідно до **12 березня 2019 р.** зареєструватись на сайті за посиланням <https://goo.gl/forms/d2VHliVZbBPWZ1Tp2> або надіслати на електронну адресу zemcadastre_nau@ukr.net заявку;

- для участі у секційному засіданні 15 березня 2019 року та публікації тез доповіді, необхідно до **05 березня 2019 р.** крім подачі заявки (реєстрації) ще надіслати на адресу zemcadastre_nau@ukr.net **файл з тезами доповіді** (назва файлу латинськими літерами, в якій зазначено прізвище автора або першого співавтора англійською мовою, наприклад, Ivanov.doc);

- для реєстрації на конференцію можна скористатись qr-code.



ЗАЯВКА

на участь у V Всеукраїнській науково-практичній конференції
«Сучасні технології землеустрою, кадастру та управління земельними ресурсами»

Прізвище, ім'я, по-батькові	
Організація (повна назва)	
Адреса організації (з індексом)	
Посада	
Телефон робочий	
Телефон мобільний	
E-mail	
Форма участі у конференції:	
1. Доповідач на пленарному засіданні (представники установ, організацій, підприємств) / Назва доповіді 2. Доповідач на секційному засіданні (аспіранти, студенти, молоді вчені) / Назва доповіді (тез) (тези подаються відповідно до вимог) 3. Слухач	<i>(Відмітити необхідне)</i>
Потреба бронювання місця в готелі (гуртожитку)	

Збірник тез доповідей буде виданий до початку роботи конференції.

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ:

1. Тези доповіді повинні відображати зміст доповіді; обсяг тез доповіді 2 повні сторінки; формат А5 (148x210); текстовий редактор – MS Word 2003; орієнтація вертикальна; поля: з усіх сторін – 2 см; шрифт Arial 10 кегль; інтервал одинарний; абзац 0,5 см; вирівнювання по ширині (забороняється використовувати для вирівнювання знаки табуляції і пробіли).

2. Структура тез доповіді: – УДК – вирівнюється по лівому краю; назва тез доповіді – по центру сторінки; прізвище авторів, назва ВНЗ (установи, організації), місто, електронна пошта, науковий керівник – вирівнюються по центру сторінки; анотація (до 50 слів), ключові слова (до 6 слів) та основний текст – вирівнюються по ширині сторінки; список використаних джерел – вирівнюється по ширині сторінки.

3. Друкуються жирним: УДК, ПІБ авторів та наукового керівника, їх звання та посади, назва тез доповіді (великі літери), список використаних джерел.

4. Друкуються курсивом (шрифт Arial 8 кегль): анотація і ключові слова.

5. Графічний матеріал (рисунок, фото, графіки, схеми) та формули розташовуються після посилання на них. Під кожним рисунком вказується його номер і назва. Рисунок відокремлюється від основного тексту порожньою строчкою. Усі умовні позначки на рисунку, повинні бути пояснені в умовних позначеннях до нього.

6. Математичні формули і знаки повинні бути виконані з застосуванням редактора формул Microsoft Equation. Формули нумеруються (справа в круглих дужках, не відступаючи від правого

поля) тільки в тому випадку, якщо на них в тексті є посилання. Між крайніми знаками формули і текстом повинен виконуватися один інтервал.

7. Таблиці повинні мати назви і порядковий номер, шрифт Arial 8 кегль.

8. Список використаних джерел рекомендується подавати в порядку згадування їх у тексті за наскрізною нумерацією відповідно до ДСТУ 8302:2015 «Бібліографічне посилання. Загальні вимоги та правила складання».

Зразок оформлення тез доповіді:

УДК 711.14(477)(043.2)

МЕХАНІЗМИ РОЗВИТКУ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН В УКРАЇНІ

Іванова Ю.О.

Державний ВНЗ «Національний авіаційний університет», м. Київ,

Yu_Bendic@ukr.net

Науковий керівник: Новаковська І.О., д.е.н.

Визначено структуру механізмів розвитку земельних відносин, спрямовану на їх удосконалення, для формування системи збалансованого використання та відтворення земельних ресурсів.

Ключові слова: земельні відносини, розвиток, удосконалення.

[Основний текст]

Список використаних джерел:

1. Новаковська І.О. Основи економіки землекористування /І.О. Новаковська. – К.: ВЦ «Просвіта», 2013. – 224 с.

МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ: м.Київ, пр..Комарова 1, Національний авіаційний університет

Додаткова інформація на сайті: <https://www.facebook.com/zknau/>

Відповідальна за проведення конференції Бойко Олена Леонідівна
(телефон 093-522-90-28, E-mail: boyko_lena@ukr.net).

З повагою,
декан факультету екологічної безпеки,
інженерії та технологій
Національного авіаційного університету

Бойченко С.В.